

# MONDENSKA ITALIJA

Montecatini Terme sa fakultativnim obilascima

**FIRENCA, ĆINKVE TERE, ĆINKVE TERE, PORTOFINO, SANTA MARGERITA, LUKA, PIZA  
PORTOPIKOLO (MALI MONAKO) I DVORAC MIRAMARE**

usputno noćenje u oblasti Veneto i Friuli Venecija Đulija, obilazimo **TRST**

Program putovanja:

6 dana / 5 noći sa doručkom /



autobusom DNEVNA VOŽNJA

## 1.DAN / BEOGRAD-TRST-VENETO

Polazak iz centra Beograda u ranim jutarnjim satima. Dnevna vožnja preko Hrvatske i Slovenije sa usputnim zadržavanjima radi odmora i prelaska granice. Dolazak u Trst. Obilazak Trsta u pratnji vodiča, Ponte Rosso, San Antonio Nuovo, srpska crkva Sv. Spiridona, Trg ujedinjenja Italije, potom kraće slobodno vreme za individualne aktivnosti. Nastavak putovanja do oblasti Veneto. Smeštaj u hotel.



**Noćenje. 2. DAN / FIRENCA - MONTEKATINI TERME - Doručak.** Polazak prema gradu renesanse-Firenci. Dolazak do Sesta Fiorentina i odlazak vozom do centra FIRENCE.-SM Novella (20 min). Po dolasku razgledanje centra grada : *bazilika San Lorenzo sa kapelama Medičijevih, trg Duomo, Đotov zvonik, katedrala Cvetne Bogorodice, Krstionica, Stari most* („Ponte Vecchio“), *trg Sinjorija* (svojevrsni muzej na otvorenom sa brojnim skulpturama, remek-delima renesanse: *Čelinijev „Persej“, Đanbolonjina „Otmica Sabinjanki“, Amanatijev „Neptun“...*), *Stara palata* – nekadašnje sedište moći Fjorentinske Republike, *statua Mikelandelovog „Davida“* (kopija čuvenog „heroja renesanse“)... Slobodno vreme za individualne

aktivnosti i posete muzejima i galerijama (*Galerija Ufici* – preporučujemo da pre putovanja izvršite rezervaciju i plaćanje ulaznice). Ručak. Nastavak puta ka Montekatini Termama. Smeštaj u hotel. **Noćenje. 3. DAN / ĆINKVE TERE Doručak.** Polazak na celodnevni fakultativni izlet sa obilaskom nacionalnog parka ĆINKVE TERE. Odlazak autobusom do mesta **La Spezia**, odakle će se koristiti lokalni voz koji povezuje svih pet naselja u sastavu nacionalnog parka „Cinque Terre“. Ćinkve Tere sačinjavaju sledeća seoca: **MONTEROSA AL MARE** nalazi se u sredini malog zaliva sa kućama u obliku kula. **VERNAKA** je izgrađena na uzvišenju oko *crkve Svete Margarite Antiohijske* iz 13. veka izgrađene u stilu ligurijske gotike. **KORNILJA** se nalazi na brdu okruženim vinogradima i ima oko 300 stanovnika. Najmanje je naselje regije odakle se sa platoa u blizini crkve vide ostala četiri naselja. **MANAROLA** je izgrađena delom uz more a delom na brdu oko *crkve San Lorenzo* iz 14. veka. **RIOMAĐORE**, najveće među ovim naseljima sa oko 1700 stanovnika, leži duž potoka Mađore na stenovitim padinama i spušta se ka moru u formi amfiteatra., zadržavanje je individualno, a svi putnici dobijaju voznu kartu. Povratak u hotel. **Noćenje. 4. DAN / PORTOFINO - SANTA MARGERITA LIGURE Doručak.** Odlazak na celodnevni fakultativni izlet do živopisnog zaliva Golfo Del Tigullio, gde su smeštena dva predivna gradića: Portofino i Santa Margarita. Obilazak i slobodno vreme u jednom od najčuvenijih mondenskih letovališta u Italiji. Zatim **odlazak brodom iz Santa Margarite do Portofina** koji se nalazi usred maslinjaka, vinograda i čempresa.. nekadašnji ribarski gradić koji je tokom srednjeg veka bio sedište đenovljanske trgovačke flote. Krajem 19. veka u Portofino dolaze bogati industrijalci koji ovom gradiću daju svoj pečat u vidu luksuznih vila i građevina. Obilazak

Program br. 18/2023, objavljen 01.10.2023.

srednjovekovne crkve San Đorđo i odlazak do istoimenog zamka ( ulaznice nisu uključene u cenu) i ako produžimo živopisnom stazom ka južnom vrhu ugledaćemo simbol grada svetionik Punto Kapo sa kojeg se pruža pogled na zaliv. Povratak u Montecatini Terme. **Noćenje. 5. DAN LUKA I PIZA Doručak.** Odjava iz hotela. Fakultativni obilazak **Pize**. Pored nezaobilaznog krivog tornja, simbola ovog grada, Piza obiluje mnogim manje poznatim atrakcijama. U njoj se nalazi Kraljevska palata – gde je Galileo Galilej toskanskim vojvodama prikazivao svoja otkrića planetarnih sistema, zatim tu je i preko dvadeset crkava, mnoštvo starih trgova i mostova, palata Medičijevih i čuveni katedralni trg Piazza del Duomo. Nastavak puta ka čarobnoj **Luki**. Pešački obilazak: trgovi Napoleone, Amfiteatro i San Mikele, rodna kuća Đakoma Pučinja.... Slobodno vreme za ručak i individualni razgled. U poslepodnevnim časovima polazak ka oblasti **Friuli-Venecija Đulija**. Smeštaj u hotel. **Noćenje. 6. DAN / PORTOPIKOLO-DVORAC MIRAMARE -BEOGRAD Doručak.** Odjava iz hotela. Jutarnji fakultativni obilazak **Portopikola (Portopiccolo)**. Naselje na obodu zaliva Sistiana podignuto na mestu napuštenog kamenoloma. Luksuzni apartmani, kafei, restorani , male mondenske ulice i predivan pogled na zaliv su argumenti zbog koga ga nazivaju “ mali Monako”. Sledi fakultativna poseta **dvorcu Miramare** koji je sagrađen kao poklon za Maksimilijana Hasburškog, nadvojvodu Austrije i njegovu ženu Šarlotu od Belgije , budućeg cara i carice Meksika. Ovaj mondenski dvorac, smešten na samoj ivici mora, okružen divnim botaničkim parkom , izgleda romantično i kao iz bajke. Izgrađen kao ljubavno гнездо, u sebi čuva mnoge tajne koje ga čine drugačijim i zanimljivim za posetioce. Iza podneva polazak ka Srbiji. Dolazak na mesto polaska oko ponoći. Kraj programa



TERMIN PUTOVANJA	USLUGA	SMEŠTAJ	CENA
02.04-07.04.2024	5 NOĆENJA SA DORUČKOM	HOTEL 4*	379€
01.05-06.05.2024	5 NOĆENJA SA DORUČKOM	HOTEL 4*	399€

**CENA OBUHVATA :**

- prevoz autobusom turističke klase od 18 do 59 mesta na navedenoj relaciji / mesta se određuju prema prijavi
- smeštaj na bazi 1 noćenja sa doručkom u hotelu sa 4\* u oblasti Veneta u sobama 1/2 ili 1/2 +1
- smeštaj na bazi 3 noćenja sa doručkom u hotelu sa 4\* u Montecatini termama u sobama 1/2 ili 1/2+1
- smeštaj na bazi 1 noćenja sa doručkom u hotelu sa 4\* u oblasti Friuli Venecija Đulija u sobama 1/2, 1/2+1
- uslugu stručnog vodiča
- redovnu godišnju članarinu utvrđenu Pravilnikom , Opštim ili Pojedinačnim aktom
- troškove pripreme i organizacije putovanja

**CENA NE OBUHVATA (FAKULTATIVNI PROGRAM):**

- Pešačka tura Trstom sa vodičem -5€
- Firenza -25€ (usluga prevoza , vodica i vozne karte)
- Napomena: Ukoliko putnik ne zeli da poseti Firenzu, imace slobodno vreme na lokalitetu Sesto Fiorentino.
- Izlet Cinque Terre 40€ (cena ukljucije uslugu vodica , prevoz i voznu kartu)
- izlet Portofino, Santa Margerita 40€ (cena ukljucije uslugu vodica , prevoz i brodsku kartu do Portofina)
- Izlet Luka i Piza 35€ ( usluga prevoza , vodica i vozne karte)
- izlet u Portopiccolo i dvorac Miramare 35€ ( usluga prevoza, vodiča)
- baksiš za vodiča**, nije obavezan, daje se pri predaji anketnih listova u autobusu, ukoliko ste zadovoljni uslugom. Napojnica je svojevrsna zahvalnost osobi što vam je dala vremena, bila na usluzi tokom puta.
- obavezno medjunarodno putno zdravstveno osiguranje sa Covid pokrićem **1870 din** ( 30.000€ pokrice) (od 19-70 god., **1242**



## TRAVEL KLUB

Pjarona de Mondezira 36, Beograd  
Kontakt: +381 11 26 30 791, +381 65 80 89 351  
[www.travelklub.rs](http://www.travelklub.rs)  
email: [travelklubsrbija@gmail.com](mailto:travelklubsrbija@gmail.com)

Program br. 18/2023, objavljen 01.10.2023.

**din** (do 18 godina); **3725 din** (preko 70 godina) - može se uplatiti u Travel Klubu

**POPUST NA PAKET IZLETA UPPLAĆEN NA RAČUN TRAVEL KLUBA 170€ umesto 180€.**

**NAPOMENA U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA:** Izleti se prijavljuju pre polaska na put. Uplata se vrši najkasnije 15 dana pre polaska. Bukirane fakultativne izlete nije moguće otkazati na destinaciji i uplaćeni novčani iznos nije moguće refundirati  
**POPUSTI I DOPLATE:** Dopлата za sobu 1/1 **130€**. Napomena: **Moguće je spajanje sa drugim solo putnikom u sobi ½ bez doplate.** Dopлата za dodatno sedište **100€**. Dopлата za izbor sedišta **15€**. **Boravišna taksa se plaća na recepciji hotela oko 1,5€ po osobi po danu**

**NAČINI PLAĆANJA ARANŽMANA :** u dinarskoj protivvrednosti, 30% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno 15 dana pred put, platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD, na rate čekovima, 30% avans, odloženo najviše 2 meseca, realizacija 10. ili 20. u mesecu.

### **OPIS SMESTAJNOG OBJEKTA:**

Hotel u oblasti Veneto **Villa Gulietta 4\*** ili sl. se nalazi u živopisnoj prirodi Brenta Rivijere, na pola puta između Padove i Venecije. Sobe imaju besplatan WiFi. Sobe su udobne i imaju moderne sadržaje, uključujući LCD televizor. Doručak je švedski stol u engleskom ili američkom stilu, koji vam osigurava odličan početak dana.

Hotel u Montecatiniju **Hotel Minerva 4\*** ili sl. se nalazi na samo 5 minuta hoda od glavnog trga i nudi privatni parking i besplatan bežični internet u celom objektu. Bićete u funkcionalnim sobama opremljenim klima-uređajem i TV-om sa ravnim ekranom sa kablovskim kanalima. Restoran Palace ima elegantnu trpezariju u kojoj možete uživati u ukusnim toskanskim specijalitetima. Hotel Minerva Palace se nalazi u istorijskoj zgradi u blizini glavnog trga Montecatinija, Piazza del Popolo.

Hotel u oblasti Friuli Venezia Đulija **Hotel Major 4\*** ili sl. je udaljen samo 3 km od aerodroma u Trstu Ronči Dei Legionari. Sve sobe i apartmani su klimatizovani i nude besplatan bežični internet. Prostrani smeštaj u Majoru ima moderan stil i dizajnerski nameštaj. Sve sobe imaju podove prekrivene tepihom, satelitsku televiziju i radni sto. Doručak je na bazi švedskog stola, a u baru se služi tipičan spritz koktel. Hotel se nalazi nedaleko od izlaza Redipuglia - Monfalcone Ovest sa autoputa A4.

**Tačan naziv hotela biće objavljen na našoj web stranici [www.travelklub.rs](http://www.travelklub.rs) najkasnije 7 dana pred polazak.**

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz putovanja je 5 dana pre puta.

ORGANIZATOR zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena smeštaja ili prevoza.

ORGANIZATOR zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Aranžman je rađen na bazi minimum 25 putnika. Uz ovaj aranžman važe Opšti uslovi putovanja organizatora.

Organizator putovanja Organizacija Stari grad- TRAVEL KLUB, Pjarona de Mondezira 36, Beograd, matični broj 28127952 Licenca broj: OTP A-34/2023.